®opéag : AHMOZ TANAIPAZ
Ymnpeoia : AINZH KAGAPIOTHTAZ & ANAKYK

‘Edpa Y1npeoiag : ZXHMATAPI

Algpkela 2uupaong : 8 MHNEX

NPOZAHWYH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOTIAZ
YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE

KQAIKOZ OEZHZ : 100

EidikétnTa : OAHIOl

Y apifu. £.0.X. : 1/2025

KPITHPIA BAGOGMOAOTIIA
g S |5 g |8 [¢(8 | o| = | & £
W < c w z £ ) = > [°] ® s z
o S u z W S W 2 3 S 3 ® = S <
o o . W < & W P 2 = Sw |25 = 2 g < < 3 &
< E .= S| |5 [2<|8c |53 | &8 [s2[8%| 3 5 3 e o 5 S
. = = < =0 < = W R = S i ow | W3 ) < = g = W W W W W W W W W W W = RS
s > = o= i o = =z |92 ¢z E 2z | & X w & E £ w w w [ w w w w w [ w = 5
< z a < oz |25 |5 (%:|9:|%5 |5 [E5|8s| 2 (2| & | & | ¢ |22|3e|d=s|d=|d=|de| e |Zc|3e|de(3E| § %
T 5| Zb = o Z = < © 2 e - = .
5 = 5 = Sz |2 |e°(8° 55| 2 55083 5 | & ¢ CErETlEE A e e B E e B g
S g e |2 ¢ | 2|38 |“8| 3 [g| = @ E 2 i
s ¢ |5 |& | 5|38 | S| & |&] & 3
g =15 (8 |5 | &g |5 s B
< N o S g |z < =
< £ = wole
-
() [(1B)| (2 | B) [ (4[| (6) | (7) (8) (9) (10)
1|FKINHX KQON/NOX  |[MAYAOZ AP481899 OXI| OXI| B 0 0 OXI | OXI [ OXI'] 0 | 11,80 | OXI 16 OXI OXI 236,00 112 348,00 1
2[AHMEPTIKAY |KON/NOX [TEPAX AK337577 OXI| OXI'| B 0 0 OXl | OXI'| OXI'| 0 | 15,30 | OXI 0 OXI OXI 306,00 306,00 2
3[TOTZIKAZ TABPIHA IQANNHX AO1067882 NAI| NAI'| A 0 0 OXI | OXI [ OXI'| 0 [ 14,00 | NAI 42 OXI OXI 280,00 | 25 | 294 599,00 3
0,00 4
AZEI : MNivakag Katatagng utroyn@iwv opiouévou Xpovou 1 amé 1




